11Iro

HAms: Cepreit
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 18.10.2018 21:39:47

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 19.10.2018 15:02:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/299338/answer/299342




oOpriit meHb. HeT, cyas mo pe3ynbTaTaM CIiepMOIpaMMEI, ¥ BaC €CTh elll€ onpeneieHHoe
KOJIMYECTBO CIIEPMATO30U/I0B B 9SIKYsATe. [Ipy TaKoW CliepMOTrpaMMe BO3MOXKHO CIIOHTAaHHOE
3avaTtue. JPPeKTUBHON CYUTAETCS OMepalus IPHU IIOJTHOM OTCYTCTBUH CIIEPMATO30UI0B B 9SIKYIISTE.



